

赏荷花



夏天到了,我和妈妈去公园里赏荷花。

来到池塘边,映入眼帘的是一望无际的荷叶,像绿色的海洋。荷叶上滚动着一颗颗晶莹透亮的小水珠,像美丽的宝石。

荷花姿态各异,美不胜收,有的已经全部开放,像亭亭玉立的小姑娘穿着美丽的舞裙,在绿色的大舞台上翩翩起舞;有的才开了两三片花瓣,像害羞的小姑娘红着脸不敢见人;还有的还是花骨朵,靠在荷叶妈妈温暖的怀抱中,睡得那么甜,也许正在做美梦呢!一阵风吹过,一股沁人心脾的香味扑鼻而来,吸引了小蜻蜓过来跟荷叶做游戏。

我爱荷花,爱它的美丽与芬芳。

海门区第一实验小学二(6)班 张博杰
指导老师 宋小燕

小白兔和小灰兔抬萝卜

在一个秋高气爽的日子里,小白兔和小灰兔一起抬着一个巨大无比的萝卜往家走。这个萝卜又脆又甜,它们都迫不及待地想把萝卜带回家品尝。

走着走着,小灰兔在前面用力地抬着,没有留意后面的小白兔。小白兔看着这个大萝卜,忍不住偷偷地啃了一口。哇!这萝卜可真好吃,小白兔吃得津津有味。接着,它又啃了一口,萝卜变得越来越轻。

小灰兔感觉到不对劲,它回头一看,发现后面缺了一大块萝卜,原来是小白兔正在偷吃。小灰兔很生气,小白兔也感到非常惭愧。它低下头,红着脸说:“对不起,我不该偷吃萝卜。”小灰兔看着小白兔认识到了错误,便原谅了它。

它们一起把剩下的萝卜抬回家,并和家人分享了它。

海门区第一实验小学二(6)班 张婉言
指导老师 宋小燕

第一次洗碗



夏日的中午,骄阳似火,仿佛能点燃整个世界。吃完午饭后,看到桌上脏兮兮的碗,想到妈妈平时那么辛苦,于是我对妈妈说:“妈妈,今天我来洗碗。”妈妈爽快地答应了。

在妈妈的指导下,我先把碗筷放进水池里,然后在水池里挤上一点洗洁精并放入自来水,接着我用抹布把碗里的污渍擦洗干净,再放到流动的清水里冲洗,不一会儿碗盘就变得光洁如新。可是看到一堆筷子我有点犯难,连忙问妈妈筷子怎么洗。妈妈告诉我,把筷子并拢在一起快速地搓一搓。我按照妈妈说的方法洗好了筷子。

妈妈看着干干净净的碗筷,直夸我是个能干的好孩子。听着妈妈的夸奖,我的心像喝了蜜一样甜。

海门区第一实验小学二(6)班 周晟唐
指导老师 宋小燕

猕猴桃之约



爷爷种了棵猕猴桃树。九月的微风轻轻拂过,它便向我们发出了成熟的邀请。于是,我跟着爸爸满心欢喜地奔赴这场甜蜜的采摘之旅。

这棵树可真是个庞然大物,树枝肆意延伸,缠绕在围栏上,上面挂满了猕猴桃。远远望去,它们三五成群,宛如树上结出的一颗颗鸭蛋,可爱极了。

爸爸往果实累累的深处走去,我则在低矮处采摘。棕绿色的猕猴桃上长满了细密的绒毛,摸起来毛茸茸的,还有些硬邦邦。我精心挑了个最大的,轻轻一拧,它就乖乖地掉了下来。“快过来,这里有个软的!”爸爸的呼喊声传来。我像只欢快的小猴子,兴奋地跑过去。轻轻剥开猕猴桃的外衣,里面是翠绿的果肉,我迫不及待地咬了一大口,“哇,好酸!”那股酸劲儿像小蛇一样瞬间钻进我的牙缝,我的眼睛被酸得紧紧闭了起来,连忙摆手:“不吃了,不吃了!”

最后,我们带着满满一大袋猕猴桃,像收获了一整个秋天的喜悦,满载而归。

海门区第一实验小学二(6)班 朱金洋
指导老师 宋晓燕

有趣的动物

长胡子、大眼睛、竖耳朵,一身白色的毛看上去像穿了件白绒衣,八字形的角非常坚硬,爱吃白菜和野草,喜欢咩咩叫,知道这是什么吗?对了,它就是山羊哦。

山羊特别活泼、勇敢。小羊们在羊圈里开心地跳跃着,大山羊为了争夺食物会相互斗角撞击,声音很大,有时候还会流血呢!近距离接触山羊,你会发现山羊的世界里有好多有趣的事呢!

海门区第一实验小学二(6)班 朱依恬
指导老师 宋小燕

发丝间的爱



“谁言寸草心,报得三春晖。”妈妈常被头痛困扰,这天见她眉头紧皱,我知道她旧疾又犯了。“我来给您吹头发吧!”我轻声说道。“好呀!”妈妈的眼睛瞬间亮了起来,脸上洋溢着欣慰的神情。

我小心翼翼地让她在床上躺好,然后拿起吹风机,调到适宜的温度和风速。我先用手指轻轻梳理妈妈的头发,把它们理顺,再将吹风机的风口对准发根,缓缓移动,每一处都确保受热均匀。妈妈的头发不长,柔软的,如丝般顺滑,那好看的樱桃红发色在灯光下泛着迷人的光泽。我学着发型师的样子边轻柔地梳着,边均匀地吹着,并仔细观察头发的干湿程度,不放过任何一个角落,就连耳后的细碎头发也被我照顾得妥妥帖帖。

妈妈惬意地闭着眼睛,嘴角挂着微笑,跟我你一言我一语地聊着天。我心里暖暖的,很喜欢这种温馨的感觉,仿佛我们不是母女,而是亲密无间的好朋友,互相倾诉着彼此最近的开心与烦恼。

时间在不知不觉中飞逝,头发很快就吹干了。我又拿了按摩梳,轻轻给她按摩头部。我控制着手上的力度,先从额头开始,沿着头皮慢慢向后移动。妈妈的声音越来越小,渐渐地,她的呼吸变得平稳而悠长,不一会儿,就进入了甜美的梦乡。

第二天一早,妈妈一醒来就兴奋地拉着我的手说:“宝贝,我昨晚睡得很好,以后都给妈妈吹头发好不好?”我笑着点点头,心里满是欢喜。能为妈妈服务,我很乐意!

海门区第一实验小学四(7)班 朱金艺
指导老师 蔡英

我的好朋友

今天,我来介绍下我的好朋友,你来猜猜他是谁。

他有着一张国字脸,眉毛上扬,还有一双大大的丹凤眼。最特别的是他的鼻子高高翘起,好像在暗示他总是吹牛。他有一张樱桃小嘴,却能把冷笑话说得生动有趣。一头乌黑的短发,加一张黝黑的脸,像极了一块煤炭。

每天放学的时候,大家都在家里和作业“斗智斗勇”,拼个“你死我活”,他却在公园拿着一本书,给几个小孩子讲冷笑话。

记得有一次,他给我们讲冷笑话,只见他双手放在嘴巴前,做出搞笑的表情,还发出稀奇古怪的声音……我们知道他又在一本正经地“胡说八道”了。他的动作本来就已经很搞笑了,再听到他讲的内容更让我们捧腹,而他自己却面无表情,真是太能憋笑了。

你们猜到他是谁了吗?他就是人称“冷少”的宋正廷。

海门区第一实验小学三(3)班 张翊涵
指导教师 蔡海蓉

我爱你,祖国

我爱你,伟大的祖国/坚韧不拔,是你的脊梁/勇于奋斗,是你的灵魂!

全民抗疫显大国担当/生命至上,情暖人间/高铁如龙,跨越万水千山/中国速度,世界为之惊叹/“神箭”送“神舟”飞天/科技星火,燎原不息/奥运赛场,健儿展雄风/青春的力量,如火般炽热!

我爱你,伟大的祖国/是你给予沃土,滋养万物生长/是你汇聚力量,引领我们前行/团结一心,共创辉煌!

盛世华诞/祝愿我伟大的祖国/山河永固,国泰民安/永远屹立于世界之巅!

海门区第一实验小学四(7)班 曹奕泉
指导老师 蔡英

捉昆虫

课余时间,我最喜欢的事情是捉昆虫,蜻蜓、锹甲、犀金龟是我最好的伙伴。

有一次,我在厨房里发现了一只大大的犀金龟,通过网上查询知道这种虫子叫长戟大兜虫。它的体长约十八厘米,最喜欢吃烂水果,幼虫以腐败的朽木为食。

我把“小伙伴”放在一个大盒子里,再放些烂水果,最后铺上一层叶子,就这样每天精心照料着它。这就是我的课余生活,真开心呀!

海门区第一实验小学二(6)班 龚思铭
指导老师 宋小燕

九龙口的欢乐年

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”盼望着,蛇年的春节到了,我们一家人决定前往九龙口游玩,去感受那浓浓的节日氛围。还未到景区,远远就瞧见车水马龙。等好不容易靠近了,那人潮如汹涌的海浪一般,一波接着一波,每挪动一步都格外艰难。

刚入园,一阵热闹的锣鼓声传入耳中,抬眼望去,原来是精彩的舞狮表演。只见那威风凛凛的狮子在梅花桩上灵活地跳来跳去,时而腾空、时而辗转,让人不禁拍案叫绝。观众里三层外三层,大家都目不转睛地盯着,生怕错过任何一个精彩瞬间,喝彩声、掌声此起彼伏,响彻整个园区。这时,爸爸笑着递过来一个棉花糖。我迫不及待地接过,一口咬下去,甜丝丝、软绵绵的。

沿着蜿蜒的小路再往里走,一场精彩的荷花仙子古装表演映入眼帘。只见波光粼粼的湖面上,一艘荷花船悠悠飘荡,船上的荷花仙子身着绚丽的古装,伴随着悠扬的古典音乐,轻盈地唱歌跳舞,仿佛从古代画卷中走来,真是美极了!

紧接着还有花车巡游。一辆辆装饰得五彩斑斓的花车缓缓驶来,车上的表演者身着各具特色的服装,载歌载舞,热情地向游客们挥手致意。我兴奋地跑上前去,和花车上的他们击掌欢呼。

在九龙口的这一天,我们沉浸在精彩的表演、美味的小吃和欢乐的氛围中,一家人的欢声笑语从未间断。这真是一段令人难忘的欢乐时光呀!

海门区第一实验小学二(1)班 汤柠朱
指导老师 茅玲玲



开开心心买年货

快要过年了,今天我跟爸爸妈妈一起去买年货。一到市场,那热闹的景象就像潮水般向我们涌来。

市场里人山人海,摩肩接踵。摊位一个挨着一个,密密麻麻。红彤彤的大灯笼高高挂起,随风摇曳,仿佛在向人们招手。各种年货琳琅满目,让人目不暇接。

我们先来到卖春联的地方,一副副春联写满了吉祥话。爸爸仔细地挑选着,还时不时念出春联上的对子,脸上洋溢着喜悦。妈妈则在一旁挑选“福”字,那一个个大大的“福”字红得耀眼,透着浓浓的年味。

接着,我们又走向生鲜区,那里的鱼活蹦乱跳,鲜虾在水里欢快地游着。爸爸熟练地挑选着新鲜的鱼,和摊主讨价还价。妈妈忙着挑选蔬菜,嫩绿的青菜、饱满的西红柿都被她放进了购物袋。

我呢,在糖果区被各种糖果吸引住了。彩色的糖纸包裹着甜蜜的糖果,就像一个个小宝藏。我兴奋地拿了好几种自己爱吃的糖果,装了满满一袋。

我们带着满满的年货回到家,满心欢喜地准备迎接新年的到来。

海门区第一实验小学二(1)班 姚睿诚
指导老师 茅玲玲



海门区第一实验小学

组稿老师 蔡海蓉